

期待9月智购节第二季 来车巢 享好事



买车不用东奔西走,不用顶着烈日,不受堵车烦恼……不仅如此,不同品牌车型同场直观对比,车型价格实惠,订车还有多重大礼,还可以参加油卡大奖的抽取,9月,车巢智购节第二季登场,让你尽情享受“购车好事”。

【买车不堵车】

每到周末,城里面车流量都非常大,时常造成堵车,还有多条道路修补,给买车看车带来一些不便。车巢汽车城地处合肥滨湖新区,沿徽州大道20分钟即可到达。而且不堵车,交通很便利。另外,乘坐快速公交1路、26路、60路、61路到滨湖世纪城站下车即到。

【买车要舒服】

炎热的天气让购车者烦恼不已。车巢汽车城全天候空调供应,让消费者同场对比数十个品牌、百余款车型的同时甩掉高温的困扰,省去奔波的痛苦;夏季的晚间会凉爽很多,车巢汽车城首创夜卖场购物形式,一直营业

到晚上九点,消费者可以在一天的工作之后,带上家人自由舒畅的逛汽车卖场;车巢汽车城地处世纪金源商圈内,周边吃喝玩乐配套齐全,在选车购车之后可以充分放松休息,购车就要舒舒服服。

【买车不发愁】

车巢汽车城内集结市场上主流品牌、主流车型,消费者在同一场地内,就可以逛遍所有自己喜欢的车型,直观对比,比品牌、比品质、比服务,再从中选中适合自己的车型。品牌周则拿出时下最热销车型,每周为消费者提供购车导航。让消费者明白、轻松的购车,把复杂的购车决策简单化,在轻松的环境中迅速做出最正确的购车决定。

【买车要实惠】

9月智购节第二季期间,车巢汽车城商家纷纷针对消费者拿出非常优惠的措施,为消费者打造一场购车盛宴。现场,更有多款顶级豪车空降,让大家一饱眼福的同时,也可以当场下定,把它开回家。

【三重礼 100%中奖】

除此之外,车巢汽车城为所有定车购车消费者提供购车礼包,现场定车满5人就进行5:1抽奖,赢取1000元油卡,其他4人获得车巢准备的价值128元洗车器,100%中奖;每晚还可以参与全天大奖的抽取,其中6人有机会获得4000元、3000元、2000元油卡。

起亚K2: 上市10天 热销4000辆

8月初,据汽车销售最新数据显示,截至7月底,东风悦达起亚K2上市仅十天,销量就已突破4000辆。作为一款专为中国消费者打造的全新家轿,K2上市首月便取得如此佳绩,证明了K2优异的产品性能以及越级的高品质。

汽车的品质、服务等因素成为消费者选择的关键。那些捕捉到市场需求的家轿,通常才能成功赢得市场。K2一上市就获得日均400余台的销量,得益于其背后卓越的产品力和品质支持。

作为K系列车型,由世界最顶尖汽车设计师彼得·希瑞尔操刀的K2,延续了K5动感、大气、精致的风格。除了外观具有越级品质,K2还提供了卓越的动力及燃油性能,同时辅之以同级最高水准的安全性和全面舒适的人性化内部布局。

K2的优势,代表了东风悦达起亚K系列高品质车型的精髓,相信10天4000辆的开门红仅是一个开端,未来K2将秉承越级高品质在细分市场所向披靡,一路前行! 先驱:0551-4288888 0551-2915888

亲民景逸 热销中原

景逸1.5XL-AMT,作为一款空间达到雅阁等B级车标准的城市代步车,百公里油耗仅为6.8L,与手动挡车型的油耗相当。它也因此荣登国家节能惠民工程第六批节能汽车推广目录,为消费者带来3000元的节能补贴。景逸售价在享受3000元节能补贴后,一举下探至6.69万元。相比同级合资车型自动挡动辄10万元的售价,景逸1.5XL-AMT堪称当前性价比最高的自动挡车型。

据了解,为帮助都市女性提升驾驶技巧,保障她们的行车安全,实现轻松、快乐的出行生活,东风风行在全国范围内开展了主题为“好开又省油,妈妈向前冲”的景逸城市任务挑战赛。东风风行的亲民措施,体现在“安全训练营”、“魅力进行时”及“车技大比拼”这三个比赛环节上。杭州分站赛也将于6月11-12日如期举行,报名参与者已经达百余人。

复兴

SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

ŠKODA



动力不打折, 节油心体验!

—— 明锐1.4T, 30万公里省出一台车

1.4T全系车型享国家节能补贴3000元

省的不仅仅是油
而是1台车



1.4TSI 全系车型
享3000元
国家节能补贴



● TSI涡轮增压发动机 ● 7速DSG双离合变速箱 ● 全新时尚质感灰色内饰

明锐1.4T沿爱锐系高品质造车精髓,配备目前国际顶尖TSI发动机,以低油耗完美释放TSI产品运动天性。作为一款高品质中级轿车,明锐1.4T再推节油全新秘籍,即保持动力不变,明锐1.4T相较同级2.0L油耗,10年可省出60000元!精打细算,真正帮您理财。作为一款动力强劲道、油耗低、更环保的高品质汽车,即日起购买还可享受国家惠民3000元财政补贴。上海大众有权在法律允许范围内做出相应解释与调整,详情请询问客户关爱热线或咨询上海大众斯柯达当地经销商。上海大众汽车客户服务热线:400 820 1111 斯柯达品牌官方网站: http://www.skoda.com.cn

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN